
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Αφού θέλατε Κασσελάκη, λουστείτε τα σύντροφοι. Οπότε, τσιμουδιά τώρα! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Δεν το λέει ο Λόης, 
το έγραψαν 1.300 μέλη 

του ΣυΡιζΑ 
για τον Κασσελάκη: 
‘‘Ο μύθος του ηγέτη 

που θα νικήσει 
τον Μητσοτάκη σε μια 

μονομαχία είναι 
ή αυταπάτη ή καθαρή 

απάτη’’… 

 

 

 
 

Δεν είναι αστείο. Δημοψήφισμα ήθελε ο Κασσελάκης! 



Εντάξει, ο Κασσελάκης ξέρει από πολιτική όσο ξέρει ο Λόης από αεροδιαστημική. Οι άλλοι όμως, αυτοί που παριστάνουν 

τους Πραιτωριανούς του; Αυτοί, που θέλουν να αλλάξουν τα πάντα; Αυτοί, που καμώνονται τους υπέρμαχους θιασώτες 

ενός αμερικανόπεφτου ‘’αλεξιπτωτιστή’’,  που εργαζόταν στην κορωνίδα του καπιταλισμού την Goldman Sachs, που δήλωνε  

θαυμαστής του Μητσοτάκη, ψήφιζε τον Γιωργάκη, αλλά στα 35 του, σαν τον Απόστολο Παύλο που καθ’ οδόν προς την 

Δαμασκό -θεία παρεμβάσει- από απηνής διώκτης του Χριστιανισμού μετεστράφη σε διαπρύσιος κήρυκάς του, αυτός, ο 

Κασσελάκης δηλαδή,  αποφάσισε να γίνει Αριστερός,  αυτοί λοιπόν, οι υπέρμαχοι θιασώτες του τι κάνουν για να τον 

μαζέψουν; Να σας πω; Τ-ί-π-ο-τ-α! Αντιθέτως, τον έχουν αφήσει να πέφτει στη μια λούμπα μετά την άλλη και δεν του λένε: 

‘’Ψιτ, guy, συμμαζέψου και πρόσεξε τι λες γιατί θα μας κοπανήσει καμιά μήνυση ο Σεφερλής για αθέμιτο ανταγωνισμό’’. 

Έτσι είναι. Τον έχουν αφήσει αμολητό και o guy έτσι και ανοίξει το στόμα του αμολάει κάτι μπαλαφάρες, που έτσι και είσαι 

κοντά του κινδυνεύεις να σου βγάλει κάνα μάτι. 

Σ.Σ: Επειδή δεν είσαστε υποχρεωμένες/οι να ξέρετε Αγγλικά, τον αποκαλώ guy (προφέρεται ‘’γκάϊ’’), που σημαίνει ο 

‘’τύπος’’ και είναι λέξη του συρμού στην Αμερική, που τη χρησιμοποιούν όταν θέλουν να απευθυνθούν σε κάποιον 

χωρίς να πουν το όνομά του, Είναι κάτι ανάλογο με το ‘’φίλε’’, ‘’μάγκα’’, ‘’αδερφέ’’, ‘’καρντάση’’, που λέμε εμείς. 

Κι επειδή κάποιες/οι θα αναρωτηθείτε γιατί κάνω αυτή τη διευκρίνιση, την κάνω για να προλάβω κάποια παρανόηση 

από τους μη κατέχοντες την Αγγλική, αφού μπορεί να νομίσουν ότι τον αποκαλώ ‘’gαy’’, που προφέρεται ‘’γκέϊ’’ και 

στα αγγλικά σημαίνει ‘’ομοφυλόφιλος’’. Άλλο guy, άλλο gay λοιπόν, αν και το ένα δεν αναιρεί το άλλο. 

 

Φτου κακά 
Μάλιστα, τον έχουν αφήσει λάσκα τον Κασσελάκη, έχει και κάτι Πολάκηδες, κάτι Τζάκρηδες, κάτι Αυγέρηδες να τον 

ξεσηκώνουν, είναι και άσχετος με την πολιτική, ε δεν ήθελε και πολύ να κάνει το Κόμμα ροντέο. 

Κουταμαρίζει –που λέτε- όταν ανοίγει το στόμα του το παιδί, αλλά εκεί που το τερμάτισε ήταν όταν είπε ότι θα κάνει 

Δημοψήφισμα για να διώξει αυτούς που τον κοντράρουν. 

Έτσι είπε και δεν βρέθηκε ένας να του πει: ‘’Ρε μάστορα, δεν το ξέρεις ότι η λέξη Δημοψήφισμα είναι απαγορευμένη στον 

ΣυΡιζΑ από το 2015;’’ 

Δεν ξέρεις, ότι μετά την κωλοτούμπα του Τσίπρα, που με άμπρα-κατάμπρα έκανε το ΟΧΙ ένα ΝΑΙΑΙΑΙΑΙ, να με το 

συμπάθιο, οι Ζαίοι το έχουν καλύτερο να τους βρίσεις παρά να τους πεις τη …μαγική λέξη Δημοψήφισμα; 



   

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Oh shit! Ξινό μου το ‘βγαλε!  
Μια φορά είπε να με βγάλει 

έξω και μου κοτσάρισε 
απέναντί μου τη Σβίγγου 

και την Αυγέρη… 

Κι ενώ η λέξη Δημοψήφισμα κυνηγάει τους 

Ζαίους σαν κατάρα, ο Κασσελάκης τους είπε, 

πως αν η Κεντρική Επιτροπή δεν περάσει την 

πρότασή του για την παραπομπή των υπό 

διαγραφήν στην Επιτροπή Δεοντολογίας, θα 

κάνει δημοψήφισμα μεταξύ των μελών του 

ΣυΡιζΑ, όπου αν η πρότασή του πάρει ένα 15% 

μπορεί να τους παραπέμψει. 

Όμως η πρότασή του αυτή, που παρακάμπτει 

τα ειωθότα των Ζαίων,   επειδή ο ΣυΡιζΑ δεν 

λειτουργεί σαν τα άλλα Κόμματα, αλλά τα πάντα 

εκπορεύονται μέσα από συλλογικές διαδικασίες, 

γι’ αυτό για να πάρουν μια απόφαση συζητούν 

ώρες επί ωρών, αφού ως γνωστόν, δώσε 

κουβεντολόϊ και φραπεδιά στους Αριστερούς 

και παρ’ τους και την ψυχή, φυσικό ήταν να 

ξεσηκώσει τις παλιές Αριστεράτζες. 

Και να γκρίνια και να φωνές και να το 

σιχτιριλίκι να πηγαίνει σύννεφο, οπότε για μια 

ακόμη φορά ο Κασσελάκης έκανε το Κόμμα 

λωρίδα της Γάζας, αφού δεν βρέθηκε ένας  

 

 

Σοβαρός να του πει: ‘’Δημοψήφισμα είπες; Φτου κακά. Δεν ξέρεις, ότι δε λέμε αυτή τη λέξη στον ΣυΡιζΑ’’. 

Επειδή οι γραμμές αυτές γράφονται μια ημέρα πριν τη συνεδρίαση της Κεντρικής Επιτροπής, οπότε δε γνωρίζουμε τι ειπώθηκε 

και τι αποφασίστηκε εκεί, εάν αποχωρήσουν από τον ΣυΡιζΑ οι υπό διαγραφή (Σ.Σ: ο ένας, ο Σκουρλέτης, ήδη έφυγε) τι σόϊ 

δημοψήφισμα θα κάνει ο Κασσελάκης; Για να διαγράψει τους φευγάτους; 

Όπως και να ‘χει, αύριο και μεθαύριο που θα διεξαχθεί η Κεντρική Επιτροπή θα μάθουμε τα νέα και στη συνέχεια του 

κειμένου ετοιμασθείτε για πολύ γέλιο.  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ο Καραγκιόζης μάζεψε την παλιοπαρέα και πολύ-πολύ σοβαρά, όσο σοβαρά μπορεί να μιλήσει ο πρωταγωνιστής του 

θεάτρου Σκιών τους είπε: 

Δεν ξέρω αν το έχετε συνειδητοποιήσει, αλλά επειδή μόνο εγώ μπορώ να κερδίσω τον Πασά, καθότι μιλάω καλύτερα 

Τουρκικά απ’ αυτόν, θα φτιάξω ένα Αριστεροκεντροδεξιό Κόμμα που θα κυβερνήσει το δοβλέτι. Πρώτα όμως πρέπει να 

σας αναθέσω καθήκοντα ώστε να μην χαζολογάτε και να κάνετε κι εσείς καμιά δουλειά. Έχουμε  και λέμε λοιπόν:    

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Μεσ’ την …καλή χαρά τα συντρόφια στην Κεντρική Επιτροπή. 

Ο καφές, το κονιάκ και το παξιμαδάκι θα βγουν αργότερα… 
 

-Κολλητήρι: Λόγω ονόματος θα είσαι συνέχεια κοντά μου με την ιδιότητα του ‘’κολλητού’’. 

-Ομορφονιός: Επειδή είσαι ευαίσθητος άνθρωπος θα αναλάβεις να βγάζεις βόλτα τον σκύλο μου. 

-Χατζηαβάτης: Θα είσαι ο προσωπικός μου βαρκάρης για να με πηγαίνεις βαρκάδα όπου τραβάει ο οργανισμός μου,  

και αμέσως ο θίασος Σκιών έπεσε με τα μούτρα στη δουλειά. Κι αν έφυγαν από το θέατρο Σκιών γιατί δεν συμφωνούσαν, 

ο Σιορ Διονύσιος, ο Εβραίος, ο Βεληγκέκας, ο Κρητικός, η Χαριέ και ο Μπέης, δεν έχει σημασία. Αρκεί που ο 

Καραγκιόζης είναι αρχηγός και πιστεύει ότι θα …κερδίσει τον Πασά, γιατί το κακό δεν είναι να ονειρεύεσαι ούτε να 

πιστεύεις στις κουταμάρες σου. Το κακό είναι να σε πιστεύουν οι άλλοι, χωρίς να ξέρουν γιατί πρέπει να σε πιστεύουν. 

 

-Σταύρακας: Εσύ που είσαι ο 

μάγκας και ο νταής της παρέας, 

θα βρίζεις, θα θάβεις 3 μέτρα 

κάτω από τη γη και θα απειλείς 

όποιον δεν σου γουστάρει. 

Μπαρμπα-Γιώργος: Επειδή είσαι 

αγύριστο κεφάλι, σου αναθέτω να 

βγαίνεις και να με στηρίζεις κάθε 

φορά που η εσωκομματική 

αντιπολίτευση θα με αμφισβητεί. 

Η Αϊσέ και η Βεζυροπούλα αφού 

πρώτα γίνουν ξανθές, θα 

αναλάβουν να παριστάνουν τα 

‘’εξαπτέρυγά’’ μου. 

Στη σύντροφό μου την Αγλαΐα 

δεν θα αναθέσω ρόλο, γιατί αυτές 

τις ημέρες κάνει γενική στη 

παράγκα και δεν προφταίνει. 

Τέτοια τους είπε ο Καραγκιόζης  



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

στελέχη και σοβαρά μέλη θα επέλεγε για αρχηγό του έναν τύπο αμερικανόπεφτο, που δεν είχε καμία σχέση με την 

Αριστερά, που δεν είναι καν μέλος του, που δεν έχει δώσει παρών σε καμία κομματική εκδήλωση, που δήλωνε φαν του 

Μητοστάκη, που έγραφε άρθρα τελείως αντίθετα απ’ αυτά που πρεσβεύει ο ΣυΡιζΑ, που η επαγγελματική του 

ενασχόληση ήταν καπιταλισμός με κεφαλαία γράμματα, που στα 35 του δηλώνει ότι έχει βγάλει τόσα λεφτά, που δεν 

χρειάζεται να ξαναδουλέψει στο υπόλοιπο της ζωής του. Αλήθεια, εσείς ξέρετε πολλούς, που 35 χρονών έχουν βγάλει 

ένα σκασμό λεφτά ώστε μετά να κάααααθονται; 

Κι εδώ φαίνεται το πολιτικό επίπεδο των Αριστερών, που παρά τους κομπασμούς τους ότι έχουν το αλάθητο, που παρά 

τα ατέρμονα κουβεντολόγια τους καταναλώνοντας κουβάδες και κουβάδες φραπέδες προσπαθώντας να τετραγωνίσουν 

τον κύκλο, τελικά αποδεικνύεται πως πολιτικά οι τύποι είναι μούφα. 

Μα είναι δυνατόν, ένας ‘’αλεξιπτωτιστής’’, που ήρθε στην Ελλάδα για διακοπές, που δεν ήξερε κατά που έπεφτε η 

Κουμουνδούρου, που ανάθεμα αν γνώριζε -έστω επιδερμικά- τι πρεσβεύει ο ΣυΡιζΑ, με ένα δύευρω που έδωσε για να 

ψηφίσει, να τους πάρει το Κόμμα; Είναι δείγμα σοβαρού Κόμματος και σοβαρών ανθρώπων που το απαρτίζουν, αυτό;  

         

η …ΞΕΥΤΙΛΑ 

Η μεγάλη ξευτίλα, γιατί περί 

ξευτίλας και μάλιστα μεγάλης 

πρόκειται, δεν είναι όλα αυτά, τα 

πέραν πάσης πολιτικής λογικής  

που ειπώθησαν στην Κεντρική 

Επιτροπή, ούτε όσα έγιναν μετά 

απ’ αυτήν. 

Η μεγάλη ξευτίλα είναι το πώς ο 

Κασσελάκης έγινε αρχηγός όχι σ’ 

ένα οποιοδήποτε Κόμμα, αλλά 

στο Νο 2 Κόμμα της Πολιτικής 

μας σκηνής. 

Ποιο σοβαρό Κόμμα, με σοβαρά  

 

Εσένα θα σ’ έχω  
στα υπ’ όψιν μου,  

που τολμάς να 
μην χειροκροτείς  
τον αρχηγό σου! 

 

Έχουν αναλάβει 
οι διπλανοί μου  

να βαράνε παλαμάκια  
και για μένα. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Χ  ? 
 

Χ 

Το θέμα λοιπόν, δεν έχει να κάνει με το αν είναι αρχηγός του ΣυΡιζΑ ο Κασσελάκης, ο Μπαουλάκης, ο Κουτάκης, ο 

Σακουλάκης, ή ο Τσαντάκης. Το θέμα είναι το πολιτικό στριπτίζ της Αριστεράς, που επιβεβαιώνει όλους εμάς που 

λέγαμε και δεν μας άκουγαν, ότι οι άνθρωποι αυτοί είναι ασόβαροι και σκέτοι καμποτίνοι της πολιτικής. 

Βέβαια, υπάρχει ένα αξίωμα που συχνά-πυκνά έρχεται να μας θυμίσει, ότι τα Κόμματα έχουν τον αρχηγό που τους 

αξίζουν. Έτσι είναι. Βάλτε κάτω ένα-ένα τα Κόμματα αντιστοιχίστε τους αρχηγού τους και τότε θα καταλάβετε γιατί μέσα 

σ’ αυτές τις κοσμογονικές ανακατατάξεις, η Ν.Δ ανεβαίνει δημοσκοπικά, τη στιγμή που ο ΣυΡιζΑ στο ασανσέρ της 

πολιτικής έχει πατήσει το κουμπί που λέει ‘’Ισόγειο’’. Όσο για το ΠαΣοΚ, μαζεύει κάτι ψιχουλάκια, ό,τι πέφτει δηλαδή 

από το τραπέζι και αυτό είναι.      



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εάν κοιτάξετε τη φωτογραφία από πάνω, θα δείτε την πεντάδα που αναμετρήθηκε για την αρχηγία του ΣυΡιζΑ. Σ’ αυτή 

θα δείτε έναν αριστερόστροφο σοσιαλιστή, μια αριστερή που παρέα με τον Κατρούγκαλο τσάκισαν τα πιο φτωχά λαϊκά 

στρώματα, έναν ματσωμένο μαρξιστή, έναν που κουβαλάει μια καταδίκη με ‘’13-0’’ και έναν που θαύμαζε τον Μητσοτάκη, 

έγραφε πύρινα άρθρα φιλελεύθερου χαρακτήρα στον ‘’Κήρυκα’’ της Ν. Υόρκης, ψήφισε τον Γιωργάκη το 2009 και με την 

επιφοίτηση του Αριστερού Πνεύματος ξαφνικά και από το πουθενά έγινε Συριζαίος. Και η πλάκα είναι, πως δεν δήλωσε  

    μόνο Ζαίος, αλλά με ένα …’’δίφραγκο’’ (ακόμα κι εκεί 

φτηνιάρηδες) τους πήρε και το Κόμμα! 

Αυτή είναι η Αριστερά, που έχει τον αρχηγό που της 

αξίζει. Έναν τύπο ‘’τιριρί πουλάκι μου’’, που μας  

φλόμωσε στην παραμύθα κι έτσι μάθαμε: 

-Ότι στην Αμερική παίρνεις κάποια εκατομμύρια δάνειο 

μόνο με την προσωπική σου εγγύηση, 

-Πως στα 30 του ήταν ήδη ένας  "επιτυχημένος, 

αυτοδημιούργητος, εφοπλιστής". 

- Πως από το 2009 έως το 2014 εργάστηκε στην 

Goldman Sachs, αλλά επειδή ο άνθρωπος είναι 

πονόψυχος μας είπε κι ο Λόης πλάνταξε στο κλάμα από 

τη συγκίνηση: "Είδα από κοντά τι είναι Κεφάλαιο. Το 

να αγοράζεις τον κόπο του άλλου στα φτηνά. Γι’ αυτό 

και άφησα αυτήν τη δουλειά”. Τώρα, πως γίνεται να 

είσαι  εφοπλιστής και να βδελύσσεσαι το Κεφάλαιο, αυτό 

μόνο με τη λογική του Κασσελάκη  εξηγείται, μια λογική 

που μας είπε και για τη ‘’στενή του οικογένεια’’ που είναι  
 

 

ένας άντρας ο Τέϊλορ Μάκμπεθ και μια σκυλίτσα  ράτσας Portuguese Water Dog. Οπότε, δεν είναι τυχαία τα λόγια του 

Κασσελάκη: ‘’Τάϊλερ: Η οικογένεια σου, η Φάρλι κι εγώ, σ’ αγαπάμε απεριόριστα. Γιατί η αγάπη κάνει την 

οικογένεια’’. Ε, αφού έχει την αγάπη της Φάρλι, τι άλλο να ζητήσει από τη ζωή το παλικάρι; 
 

Μα γιατί 
μου λες  
να φύγω 

Μάκμπεθ; 
 

Γιατί άμα μας 
δουν μαζί,  

θα έχω 
γκρίνιες ! 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ότι το ΠαΣοΚ έχει απέναντί του  έναν ΣυΡιζΑ που θυμίζει πάγκο σε λαϊκή που ο καθένας μπορεί να διαλέγει, να παίρνει 

και να φεύγει, αυτοί παίρνουν τα …αζήτητα καθώς δημοσκοπικά μαζεύουν τα ψιχουλάκια, Με λίγα λόγια, τίποτα δεν 

προχωρά στην Χ. Τρικούπη κι έτσι οι άνθρωποι το γύρισαν σ’ αυτό που επί 49 συναπτά χρόνια έκαναν σημαία τους και 

συνώνυμό τους, τον Λαϊκισμό. 

Τελευταίο κρούσμα αυτό που έκαναν εις βάρος του υφυπουργού Εργασίας Παναγιώτη Τσακλόγλου που ερωτώμενος εάν 

προβλέπεται αύξηση του ορίου συνταξιοδότησης λόγω αύξησης του προσδοκίμου ζωής, ανέφερε ότι δεν τίθεται τώρα 

τέτοιο ζήτημα, καθώς δεν υφίσταται τέτοια αύξηση, αλλά αυτό θα επανεξεταστεί με τα νέα δεδομένα το 2027. 

Σ’ αυτό που είπε ο υφυπουργός έκανε αντιπολίτευση χα, χα, χα, το ΠαΣοΚ, που κατήγγειλε την κυβέρνηση για ‘’κρυφή 

αντικοινωνική ατζέντα’’.  Και να, επιθέσεις εναντίον των υπουργών και να, να διαρρηγνύουν τα ιμάτιά τους για την κακιά 

κυβέρνηση που θέλει να βάλει τους ανθρώπους να δουλεύουν μέχρι τα βαθιά τους γεράματα και να, το ένα και να, το 

άλλο, ξεσήκωσαν τον κόσμο. Ωραία και αντιπολιτευτικά πιασάρικα όλα αυτά, Μόνο που ανάμεσα στις καταγγελίες τους 

…‘’ξέχασαν’’ το πιο σημαντικό: 

Πως ο Νόμος 3863/2010 άρθρο 11 παρ.3 έγινε από την κυβέρνηση του Γιωργάκη με αρμόδιο υφυπουργό για την 

Ασφαλιστική Μεταρρύθμιση τον Γιώργο Κουτρουμάνη. 

Εντάξει ρε συντρόφια, να κάνετε το άσπρο –μαύρο όπου σας παίρνει, αλλά δικές σας ‘’αβανιές’’ να τις φορτώνετε σε 

άλλους, ε δε λέει ρε γαμώτο. Ο λαός έχει γυρίσει την πλάτη του στον Λαϊκισμό κι αυτό το μαρτυρούν τα ποσοστά σας. 

ΠαΣοΚάααρα 
 ρεεε! 

Το Κόμμα 
που διαχρονικά 

εκφράζει  
τον γνήσιο 
λαϊκισμό! 

Ρε αυτοί δεν αλλάζουν με τίποτα 
Κάθε μέρα στέλνει στην τηλεόραση  κάτι 

πασοκοφυντάνια ο Ανδρουλάκης και μας 

κάνουν τα μυαλά κουρκούτι, 

Έχουμε κι αυτόν να παριστάνει το σύγχρονο 

Ευρωπαίο, αλλά να προκαλεί μόνο γέλιο 

καθώς η παλιά Πασοκαρία που κουβαλάει 

μέσα του δεν κρύβεται, Οπότε με αρχηγό που 

δεν τραβάει και με πρωτοκλασάτα στελέχη 

που στη Ν.Δ δεν θα περνούσαν ούτε σκαλί 

πάνω από το θυρωρείο, παρά το γεγονός 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εδώ τα τρολς, εκεί τα τρολς, που είναι ο Τσίπρας; 

 

ηλεκτρονικούς αγκιτάτορες της υπόγας της Κουμουνδούρου. Είναι αυτοί που έχοντας από δέκα λογαριασμούς ο καθένας 

τους, τους χρησιμοποιεί ο ΣυΡιζΑ από το 2012 μέχρι και σήμερα. Τα συντρόφια των 0,60 σεντ (αυτή ήταν η αμοιβή τους 

ανά ανάρτηση) που είχαν αναλάβει να χαντακώσουν ανθρώπους, να σπιλώνουν συνειδήσεις, να διαδίδουν fake news και 

να κρεμάνε στα μανταλάκια όποιον ήταν ενοχλητικός στο ‘’μεγάλο τιμονιέρη’’.  

Είναι τα ίδια καλόπαιδα, αυτά που παρουσίασε και παίνεψε αυτοπροσώπως ο Τσίπρας στον Σταύρο Θεοδωράκη, που μας 

έχει πει: ‘’Στις εκλογές του 2012 είχα πάρει μια συνέντευξη από τον κ. Τσίπρα στα γραφεία στην Κουμουνδούρου 

και με πολύ μεγάλη χαρά μου λέει: Πάμε να σου δείξω τα παιδιά που δίνουν μάχη στο ίντερνετ. Και με πάει σε ένα 

υπόγειο της Κουμουνδούρου, που ήταν τα τρολ του ΣυΡιζΑ. Δεκάδες πιτσιρικάδες που κάνανε αυτή τη δουλειά.’’  

Κι ενώ βοά ο τόπος, ο Τσίπρας μόκο.  Δεν λέει κουβέντα για τις Συριζέϊκες παλιανθρωπιές, ποιος τους χρηματοδοτούσε 

και ποιος ήταν το ‘’αφεντικό’’ που τους έδινε γραμμή ‘’δείχνοντάς’’ τους το επόμενο θύμα τους. 

 

 

Όταν πριν από μια 10ετία ο Λόης έγραφε 

και στηλίτευε τα τρολάκια της υπόγας της 

Κουμουνδούρου, κάποιοι τότε τον κοίταζαν 

σαν εξωγήινο, κάποιοι άλλοι να 

ψαχνόντουσαν  
 

καταλάβουν τι είναι αυτά που γράφει, ενώ 

υπήρχαν κι εκείνοι, που τον θεωρούσαν –

τουλάχιστον-ευφάνταστο, για να μην πω 

σκέτο παραμυθατζή. 

Κύλησαν τα χρόνια και ξαφνικά όλοι αυτοί 

‘’ανακάλυψαν την Αμερική’’, όπως και 

κάποιοι άλλοι που άνοιξαν σήμερα το 

στόμα τους και άρχισαν να ‘’κελαηδάνε’’. 

Και μας είπαν για τους επί πληρωμή 

προπαγανδιστές του πληκτρολογίου ή για 

να ακολουθήσω την κομμουνιστική 

ορολογία, που τους είναι και οικεία, τους  

Ρε παιδιά, αυτός  
ο Κινέζος κάποιον  

μου θυμίζει… 
 

 

Δεν είναι Κινέζος  
κ. Πρόεδρε. 

Ο Τσίπρας είναι,  
που κάνει τον 

‘‘Κινέζο’’ όταν του 
λένε για τα τρολς της 

υπόγας  
της 

Κουμουνδούρου… 
 



Υ.Γ1: Που πάτε μωρέ ξυπόλυτοι στ’ αγκάθια, 

με τους Κασσελάκηδες και τους Ανδρουλάκηδες; 

Καλά, δε βλέπετε πως 

ο Κυριάκος  αυτούς τους έχει για κολατσιό; 
 

Υ.Γ2: Μπάρμπα Κώτσο, επειδή δηλώνεις λάτρης των αρχαίων 

και ομολογώ πως είσαι, αυτό δεν στο αμφισβητώ, 

θα έπρεπε να έχεις κατά νου τα λόγια του Μενάνδρου: 

‘‘Γέρων εραστής, εσχάτη κακή τύχη’’… 


